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ՄԱԹԵՄԱՏԻԿԱ (VIII դասարան)

ՄԱՍ I. Ընտրովի պատասխանով առաջադրանքներ (1-15)

Ընտրովի պատասխանով առաջադրանքներից յուրաքանչյուրի համար տրված է

պատասխանների 4-ական տարբերակ, որոնցից ճիշտ է միայն մեկը:

1.

1) 6 2) 0 3) 5 4) 2

2. 6 դմ 7 սմ մեկ մետրի ո՞ր մասն է կազմում:

1) 2) 3) 4)

3.

1) 90 2) 45 3)80 4) 100

4. Երբ մտապահված թվին գումարեցին 5 և արդյունքը բաժանեցին 3-ի, ստացան 9:

Ի՞նչ թիվ էր մտապահված:

1) 41 2) 22 3) 43 4) 50

5. Գտնել ամենափոքր քառանիշ և ամենամեծ երկնիշ թվերի գումարը:

1) 1098 2) 1100 3) 1099 4) 1097

6.

1) 20; 21 2) 21; 22 3) 25; 26 4) 22; 23

7. Գտնել 4 հայտարարով բոլոր կանոնավոր կոտորակների արտադրյալը:

1) 2) 3) 4)



8.

1) 10 2) 20 3) 36 4) 40

9. -ի ի՞նչ արժեքի դեպքում է (7 − 2 ) արտահայտության արժեքը 19-ով փոքր է (7 − 1)
արտահայտության արժեքից:

1) 2) 3) -2 4) 3

10.

1) 80 2) 20 3) 90 4) 10

(11-12) Գտնել արտահայտության արժեքը.

11.

1) 2) 3) 4)

12.

1) 2) 3) 4) 1

(13-15) Հավասարումներ և անհավասարումներ:

13.

1) 2) 1 3) 0 4) -1

14.

1) 2) 6 3) 7 4) -1

15. Ո±ր բնական թվերն են անհավասարման լուծումները:

1) 3;4;5;6; 2) 4;5;6; 3) 3;4;5;6;7 4) 4;5;6;7



ՄԱՍ II. Ընդարձակ պատասխան պահանջող առաջադրանքներ (16-20)

(16-20) Առաջադրանքների կատարման համար յուրաքանչյուր առաջադրանքներից հետո պետք է

մանրամասն ու հիմնավորված ներկայացնել լուծման ամբողջ ընթացքը՝ նշված տեղում:

16. Նավակը գետի հոսանքին հակառակ ուղղությամբ 30 կմ ճանապարհը՝ 2 ժամում, իսկ
հոսանքի ուղղությամբ 100 կմ ճանապարհն անցնում է 4 ժամում: 30 կմ ճանապարհը
լաստը քանի՞ ժամում կարող է անցնել:

17.

18.

(19-20) Նույն արտադրողականությամբ աշխատող 3 օպերատոր 3 օրում մուտքագրում են

270 էջ:

19. Քանի՞ էջ է մուտքագրում 5 օպերատորը 5 օրում:

20. Քանի՞ օպերատորը կարող է 720 էջը մուտքագրել 6 օրում:


